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               Тɚɛɥицɚ 1 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ Ɂɧɚɱɟɧɢɹ 

Чɚɫɬɨɬɚ ɤɨɥɟɛɚɧɢɣ, Ƚɰ  (ɤɨɥ/ɦɢɧ): 
      ɫɢɧɯɪɨɧɧɚɹ       

 
100 (6000) 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ ɜɵɧɭɠɞɚɸɳɚɹ ɫɢɥɚ, ɤɇ ɩɪɢ 
ɫɢɧɯɪɨɧɧɨɣ ɱɚɫɬɨɬɟ ɤɨɥɟɛɚɧɢɣ  

 
22,0 

 Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɫɬɚɬɢɱɟɫɤɢɣ 

ɦɨɦɟɧɬ ɞɟɛɚɥɚɧɫɚ, ɤɝ ɫɦ 

 
5,5 

Ɇɨɳɧɨɫɬɶ, ɤȼɬ:  
      ɧɨɦɢɧɚɥɶɧɚɹ 
      ɧɨɦɢɧɚɥɶɧɚɹ ɩɨɬɪɟɛɥɹɟɦɚɹ, ɧɟ ɛɨɥɟɟ 

 
1,50 
2,05 

ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ, ȼ 380 

ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɵɣ ɬɨɤ, А 2,7 

Чɚɫɬɨɬɚ ɬɨɤɚ, Ƚɰ 100 

Ɍɢɩ ɜɢɛɪɚɰɢɨɧɧɨɝɨ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ ɞɟɛɚɥɚɧɫɧɵɣ ɩɥɚɜɧɨ  
ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɣ 

 Ɍɢɩ ɷɥɟɤɬɪɨɞɜɢɝɚɬɟɥɹ 
ɚɫɢɧɯɪɨɧɧɵɣ ɬɪɟɯɮɚɡɧɵɣ 

ɫ ɤɨɪɨɬɤɨɡɚɦɤɧɭɬɵɦ ɪɨɬɨɪɨɦ 

Кɥɚɫɫ ɢɡɨɥɹɰɢɢ F 

Ɇɚɫɫɚ ɜɢɛɪɚɬɨɪɚ, ɤɝ 42,0 

ɋɬɟɩɟɧɶ ɡɚɳɢɬɵ ɩɨ ȽɈɋɌ 17494-87  IP66 

ɋɪɟɞɧɹɹ ɧɚɪɚɛɨɬɤɚ ɞɨ ɨɬɤɚɡɚ, ɱ., ɧɟ ɦɟɧɟɟ  3000 

                      

                             Тɚɛɥицɚ 2 
 

 Ɍɢɩ 

ɜɢɛɪɚɬɨɪɚ 

ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ, 
ȼ 

 Ɍɨɤ, А ɩɪɢ ɪɟɠɢɦɟ ɪɚɛɨɬɵ 

S1 S3 60% 

 ɂȼ–22-100 380 2,7 3,1 
 

  Тɚɛɥицɚ 5 
 

Ɍɢɩ  
ɜɢɛɪɚɬɨɪɚ 

ɇɨɦɟɪ ɩɨ-
ɡɢɰɢɢ ɩɨ  
ɪиɫуɧɤу 2 

ɍɫɥɨɜɧɨɟ  
ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ  
ɩɨɞɲɢɩɧɢɤɚ 

ɇɨɦɟɪ  
ɫɬɚɧɞɚɪɬɚ 

ȽɈɋɌ 

Ɉɫɧɨɜɧɵɟ 
ɪɚɡɦɟɪɵ, ɦɦ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 
ɩɨɞɲɢɩɧɢɤɨɜ 
ɧɚ ɢɡɞɟɥɢɟ ȽɈɋɌ 

3189-89 
ɦɟɠɞɭɧɚ-
ɪɨɞɧɨɟ 

ɂȼ–22-100 6 80311 6311.ZZ 7242-81 55 120 29 2 

 

 

ɚ)                                                 ɛ) 
Ɋɢɫɭɧɨɤ 5. ɋɯɟɦɚ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɤɢ ɫɬɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɦɨɦɟɧɬɚ  

ɩɥɚɜɧɨ ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɯ ɞɟɛɚɥɚɧɫɨɜ ɂȼ-22-100: 
 

ɚ) ɧɚ ɥɟɜɨɦ ɤɨɧɰɟ ɜɚɥɚ; ɛ) ɧɚ ɩɪɚɜɨɦ ɤɨɧɰɟ ɜɚɥɚ. 
 

        Тɚɛɥицɚ 7 
 

ɉɨɥɨɠɟɧɢɟ 
ɞɟɛɚɥɚɧɫɨɜ 

ɫɨɝɥɚɫɧɨ 
ɪɢɫɭɧɤɚɦ 

 ȼɢɛɪɚɬɨɪ ɂȼ–22-100 Ɋɟɠɢɦ 
ɪɚɛɨɬɵ 

ɩɨ ȽɈɋɌ 
P 52776-

2007 

ɋɬɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɦɨɦɟɧɬ 
ɞɟɛɚɥɚɧɫɨɜ 

ȼɵɧɭɠɞɚɸɳɚɹ ɫɢɥɚ ɩɪɢ ɫɢɧ-
ɯɪɨɧɧɨɣ ɱɚɫɬɨɬɟ ɤɨɥɟɛɚɧɢɣ 

ɤɇ 

Риɫуɧɨɤ 5 
0…4,2* ɤɝ ɫɦ (0…77%) 0…17,0 S1 

4,2…5,5 ɤɝ ɫɦ (77…100%) 17,0...22,0 S3 60% 
        

* Ɂɧɚɱɟɧɢɹ ɫɬɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɦɨɦɟɧɬɚ ɞɟɛɚɥɚɧɫɨɜ, ɫ ɤɨɬɨɪɵɦɢ ɜɢɛɪɚɬɨɪɵ ɜɵɩɭɫɤɚɸɬɫɹ ɡɚɜɨɞɨɦ – 
ɢɡɝɨɬɨɜɢɬɟɥɟɦ. 


